
  Python يسيبرنامه نو
 

 براي تعريف يك بلوك از كد(بدنه حلقه،توابع و ...)ازچه چيزي در پايتون استفاده مي شود ؟

Parenthesis 

Indentation 

Curly braces 

Quotation 

 مفهوم قابل حمل بودن زبان برنامه نويسي پايتون چيست ؟

  سطح پايين

  سطح بالا بودن

  حجم كم كد نويسي

  كارايي بهتر

 پسوند فايل كد پايتون چيست؟

 .pth 

 .pyn 

 .py 

 .pn 

 پايتون چند كلمه كليدي دارد؟

 20 

 28 

 27 

 32 

 شود؟ در كدام نسخه پايتون موجب خطا ميSyntax  با اين Printدستور 

 3 نسخه 

 2.7 نسخه 

 x.2 نسخه 

  همه موارد

 عملگر توان در پايتون به چه صورت است؟

  ^

**  

 $ 

* ^ 

 كدام يك از موارد زير موجب خطا مي شود؟



 2+"15" 

 10*"A" 

 2* "15" 

 "2"+"15" 

 كدام يك از گزينه هاي زير تعريف درست ليست را بيان مي كند؟

 list=() 

 list=[] 

 list={} 

 list[] 

 كدام يك از ليست هاي زير درست مقدار دهي شده اند؟

 B=[1,2,3] 

  B=[1,”2”,125.52] 

  B=[“ ”,2,3] 

 همه موارد  

 تفاوت ليست با تاپلز چيست؟

 تاپلز ها انواع مقادير را در خود ميتوانند ذخيره كنند

 تاپلز ها قابل ويرايش عناصر نيستند

 تاپلز ها قابل ويرايش عناصر هستند

 تاپلز ها مديريت عناصر راحت تر است

  چيست؟del lst[2] كد  وظيفه

  حذف عنصر دومي

  حذف عنصر سومي

  حذف دو عنصر از اول

  حذف انديس سومي

-Dictionaryدر پايتون از چه عناصري تشكيل مي شود؟  

 keys 

 keys and values 

 values 

 key and value 

  از چه تابعي استفاده مي شود؟Dictionaryبراي حذف تمامي عنصر ها در 

 clear () 

 remove() 

 clears() 



  del() 

 تعريف تابع در پايتون چگونه انجام مي شود؟

 def (): 

 def name() 

 def name(): 

 def name : 

 چند نوع ماژول در پايتون موجود است؟

 3 

 2 

 4 

 1 

 كدام يك از دستورات زير براي وارد كردن ماژول داخل برنامه صحيح مي باشد؟

 import modulename 

 from modulename import Methode 

 import modulename * 

  همه موارد

  در پايتون به چه صورت است؟typeتبديلات 

   ضمني - نسبي

  صريح - نسبي

 صريح - ضمني  

  ضمني- نسبي– صريح 

 شود؟ براي شرط ها و مقادير متعدد و پي در پي در يك برنامه چه دستوري استفاده مي

 Switch case 

 if 

 ifهاي تو در تو  

 if-elif 

  را داشته باشند؟else ميتوانند گزينه while و forدر پايتون حلقه هاي 

  ميتواند داشته باشد for فقط حلقه

  ميتواند داشته باشدwhile  فقط حلقه

  استفاده كردelse  در هر دو حلقه ميتوان از حالت 

  داشته باشند در پايتونelse حلقه ها نمي توانند ساختار 

 كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

 شود  داخل حلقه باعث اتمام حلقه ميBreak  كلمه



 شود  باعث شروع مجدد حلقه ميcontinue كلمه 

 شوند.  استفاده ميif…elif…else و if….else اغلب در ساختار هاي continue و brak  كلمات كليدي 

  همه موارد

  براي پيمايش ليست در پايتون بهتر است؟forآيا استفاده از حلقه 

  استwhile  نخير بهترين گزينه استفاده از حلقه

  در پايتون استfor بله بهترين گزينه استفاده از حلقه 

  نميتوان با حلقه هاي اين كار را انجام داد

 while و for.هر دو گزينه هاي پيشنهادي در پايتون هستند  

 ؟كدام يك از گزينه هاي زير براي معكوس كردن ليست استفاده مي شود

 list.reverse() 

  list.sort([func]) 

  list.pop(obj=list[-1]) 

  list.remove(obj) 

 كدام يك از توابع زير يك رشته را به يك شي تبديل مي كند؟

 repr(str) 

  eval(str) 

  tuple(str) 

  list(str) 

 كدام يك از موارد زير درست است؟

 objectاشاره به يك كلاس دارد  

  فقط ميتوان يك شي از كلاس ساخت

  هر دو مورد غلط است

  همه موارد درست است

 اگر كلاس پدر يك مت هم نام با متد فرزند داشته باشد يه حالتي رخ ميدهد؟

 overload 

 override 

 overview 

 overflow 

  هستند و فقط داخل كلاس قابل دسترسي هستند؟invisibleكدام يك از متغير هاي زير به صورت 

 student-- 

  __student  

 --student 

 *student 



 چند نوع صف در پايتون وجود دارد؟

  نوع2 

  نوع1 

  نوع3 

  نوع4 

 كدام از درخت هاي زير زير مجموعه درخت دودويي هستند؟

  درخت كامل

  درخت ريشه دار

  درخت متوازن

  همه موارد

 پايتون با كدام يك از پايگاه داده ها ساز گار است؟

 MySql 

 Oracel 

  GadFly 

  همه موارد

 )11  در پايگاه داده پايتون چيست؟(مربوط به شايستگي ()rollbackوظيفه تابع 

  بازگشت به مرحله قبل در صورت خطا

  بازگشت به مرحله قبل

  بازگرداندن تغيرات كه نيازي به ثبت نهايي در پايگاه داده نيست

  الف و ج

 


